INFORME DE GERENCIA ANO 2006

A los sefiores accionistas de la compaiiia Ofimega S.A.

La compaiiia OFIMEGA S.A., durante el afio 2006 tuvo ingresos
operacionales por $ 5.920 relacionados con la prestacion de
servicios de administracion, los gastos operacionales sumaron
$5575.39, quedando una utilidad bruta de $344.61, el impuesto
causado fue de $102.25, quedando una utilidad liquida a
disposicion de los Accionistas antes de la apropiacion de la reserva
legal de $242.36

Sus Activos totales ascienden a $4.164.15, del cual corresponde a
Caja y Bancos $2.572.77, a Cuentas por Cobrar $1.514.28, y
Otros activos $77.10.

Sus Pasivos ascienden a $ 2.197.50, de los cuales $2.077.50
corresponden a obligaciones con el SRI y $120.00 de provisiones.

El Patrimonio Neto de la compaifiia al 31 de diciembre del 2006
asciende a $1.966.65, de los cuales $800,00 corresponde al capital
suscrito y pagado, la Reserva Legal $161.67, utilidades no
distribuidas $786.86 y la utilidad liquida del ejercicio 2006
$218.12.

Lg/compaiiia ha ctqnplido con todas sus obligaciones tributarias,
y/a proveedores durante el afio 2006
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Los Activos disminuyeron en un 11,89% debido a que el exigible
fue recuperado en un monto de US$1.006 en consideracion con el
2005.

Los Pasivos también disminuyeron en US$867 producto de haberse
cancelado en su totalidad las “Otras cuentas por pagar” por un
monto de US$1.016 mientras que los impuestos y retenciones por
pagar se incrementaron en US$149.

El Capital de Trabajo al 31 de Diciembre del 2.006, se incremento,
mientras que el del 2005 fue de US$1.764, para el 2006 quedd en
US$ 1.967. (Anexo 3)

El indice de solvencia como consecuencia de una disminucion de
activos como pasivos, se ha incrementado para el 2006 quedando
en US$ 1,90 mientras que en el 2005 era de US$ 1,60.

El apalancamiento total para el 2006 se encuentra en el 53%,
mientras que para el 2005 fue del 63%, lo que refleja una
excelente gestion administrativa.

El Patrimonio frente al Activo Total, es de 47%); es decir, los
Accionistas son propietarios de la Compaiiila en este porcentaje,
resultado muy satisfactorio, en el 2005, fue del 37%.

La rentabilidad del Patrimonio se ubica en el 18%, en el 2005 fue
del 6%. La rentabilidad sobre el Capital Suscrito y Pagado, es del
43%b, ha incrementado sobremanera por cuanto en el 2005 fue del
14%.

La rentabilidad de la empresa, relacionando el resultado neto
contra las ventas netas, es de ,51% superior a la del 2005 que fue
de 0,15%, resultado que se refleja en el incremento de la utilidad
neta del ejercicio antes de Part. trabajadores e impuestos que en el
2006 es de US$344,61 mientras que en el 2005 fue de
US$110,42.
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WA e / 2005 % 2006 % % VARIACION
N
INGRESOS [ 72.718,92]  100% | | ers258] 100% | 7,14% -5.190,34
SERVICIOS DE ADMINISTRAC. 5.750,00 5.920,00 ¥
REPOSICION DE GASTOS 66.968,92 61.608,58
EGRESOS -72.608,50  99,85% -67,183,97  99,49% ~7,47% 5.424,53
GASTOS ADMINISTRATIVOS 72.608,50 67.183,97

RESULTADO DEL EJERCICIO ANTES DE PART, E IMP. 110,42 0,15% 344,617 0,51% 212,09% 234,19
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DISPONIBLES
EXIGIBLES
PAGOS ANTICIPADOS

PASIVO

PASIVOS CORRIENTES

IMPUESTOS Y RETENC. POR PAGAR
OTRAS CTAS. POR PAGAR
PROVISIONES

TOTAL PASIVOS

PATRIMONIO

CAPITAL SOCIAL

RESERVAS

UTILIDADES ACUMULADAS
RESULTADO DEL EJERCICIO

TOTAL PATRIMONIC

BALANCES GENERALES COMPARATIVOS

PERIODOS 2.005 Y 2.006
OFIMEGA S.A.
2005 2006 VARIACION
4.726 4164 -11,89% -562
2.088 2573 485
2,580 1514 -1.066
58 77 20
4.726 4.164 / -11,89% -562
—— —
2.962 2.197 -25,83% -765
1.826 2077 251
1.016 0 -1.016
120 120 0
2.962 2197 / -25,83% 765
800 800 0
130 137 7
723 787 64
110 243 133
1.764 1.967 / 11,53% 203

4.726 4.164 -11,88% -562
e
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o INDICES FINANCIEROS
OFIMEGA S.A.
PERIODOS 2005 Y 2006
E 2005
« CAPITAL DE TRABAJO
" ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE 4.726 -2.962 = $ 1.764,00
INDICE DE SOLVENCIA
ACTIVO CORRIENTE 4726 = $1,60
PASIVO CORRIENTE 2.962
APALANCAMIENTO
TOTAL DEL PASIVO 2.962 = 63%
TOTAL DEL ACTIVO 4.726
PATRIMONIO FRENTE At ACTIVO TOTAL
PATRIMONIO 1.764 = 37%
ACTIVO TOTAL 4726
RENTABILIDAD DEL _PATRIMONIO
UTILIDAD NETA 110 = 6%
PATRIMONIO 1.764
RENTABILIDAD SOBRE EL CAPITAL SUSCRITO
Y PAGADO
UTILIDAD NETA 110,00 = 14%
CAPITAL SOCIAL 800,00

4.164

4.164
2197

2197
4.164

1.967
4.164

345
1.967

345,00
800,00

2006

-2.197

$1.967,00

$1,9

53%

47%

18%

43%



